
 
1 

                               
                                                                                                             

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  Ασπρόπυργος, 26 Νοεμβρίου 2021 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                              
ΔΗΜΟΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                      ΠΡΟΣ: 
Λεωφόρος Δημοκρατίας 141         - Τους Πολίτες του Ασπρόπυργου 
193 00 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ                  
                                      - Τα Μ.Μ.Ε.             
Τηλ.: 213 200 6529 
Φαξ: 210 55 72 276 
e-mail: grepikasp@aspropyrgos.gr  

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
Ολοκλήρωση Προγράμματος Δωρεάν Μαστογραφιών  

σε γυναίκες ευπαθών κοινωνικών ομάδων  
του Δήμου Ασπροπύργου 

Το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Ασπροπύργου και το Κέντρο Κοινότητας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας,  
σε συνεργασία με το  Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων και τον Σύλλογο Φίλων Ογκολογικού 
Νοσοκομείου «Οι Άγιοι Ανάργυροι», διοργάνωσαν την παροχή δωρεάν ψηφιακών μαστογραφιών σε γυναίκες 
ευπαθών και ευάλωτων ομάδων του τοπικού πληθυσμού, ηλικίας 40-69 ετών. Οι δράσεις αυτές σύμφωνα με 
τον Δήμαρχο Ασπροπύργου, κ. Νικόλαο Μελετίου εντάσσονται στο πρόγραμμα  προληπτικών εξετάσεων, οι 
οποίες υποστηρίζονται και υλοποιούνται από τις Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου σε συνεργασία με το 
ΕΔΔΥΠΠΥ, όπου ο Δήμος  μας εκπροσωπείται  στο Διοικητικό του Συμβούλιο.  

Η εξέταση πραγματοποιήθηκε στις 18 Νοεμβρίου του 2021 σε ειδικό Κέντρο Μαστού. Ο Σύλλογος Φίλων 
Ογκολογικού Νοσοκομείου «Οι Άγιοι Ανάργυροι» παρείχε δωρεάν τις μαστογραφίες στις γυναίκες, ενώ το 
κόστος της δράσης ανέλαβε ο Δήμος Ασπροπύργου. Η μεταφορά από και προς το Κέντρο Μαστού, 
πραγματοποιήθηκε με όχημα του Δήμου, που διατέθηκε αποκλειστικά για τον συγκεκριμένο σκοπό. Τη 
διασφάλιση ότι, οι προς εξέταση γυναίκες ανήκαν πράγματι στις ευπαθείς και ευάλωτες ομάδες του 
πληθυσμού και πληρούσαν τα απαραίτητα κριτήρια και προϋποθέσεις συμμετοχής ανέλαβε η Διεύθυνση 
Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου. Τέλος, η όλη διαδικασία  πραγματοποιήθηκε με την τήρηση των 
απαραίτητων μέτρων προφύλαξης, ασφάλειας και υγιεινής,  που επιβάλει η ισχύουσα νομοθεσία λόγω της 
πανδημίας του Covid 19. 

Η αρμόδια Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, κα Σοφία Μαυρίδη δήλωσε σχετικά με την δράση: 
«Πρωταρχικό μέλημα όλων μας είναι η παροχή υπηρεσιών πρόληψης και προαγωγής της υγείας σε όλους 
τους δημότες μας. Μέσω των δράσεων που πραγματοποιούνται από τη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας, 
το Κέντρο Κοινότητας και το ΚΕΠ Υγείας του Δήμου μας προωθείται η ευαισθητοποίηση, η ενημέρωση και η 
διοργάνωση προληπτικών εξετάσεων για νοσήματα  που πλήττουν μεγάλο μέρος του πληθυσμού. “Κάλλιον 
του θεραπεύειν το προλαμβάνειν”.» 
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